ESCUELA UNIVERSITARIA DE INGENIERIA TECNICA
INDUSTRIAL

EXAMEN DE FISICA Il
Fecha: 8-7-13 CONVOCATORIA: Julio CURSO: 2012/13

1. En el sistema de la figura, tenemos 2 cargas inméviles Q, y Q, situadas en el eje

“x"; ademas sabemos que Q,; es positiva y que la fuerza existente entre ambas
cargas es atractiva y vale 1000 N, también se sabe que el campo eléctrico en el
punto “A” de la figura es nulo. En estas condiciones se pide:

1° Valor de las cargas Q, y Q. (valor absoluto y signo). (0,6 puntos)

2° A continuacién se pide encontrar la posiciéon de un punto “B” situado entre
ambas cargas donde el potencial total creado por ambas cargas es nulo
(0,6 puntos)

3° Calcular el trabajo en valer abselute para transportar una carga de 6uC desde el
punto “B” al punto *“C”, estando dicho punto situado a 5 m a la derecha de la carga
Q. (0,55 puntos)

DATO: €, = 8,85 X 10" unidades del S.1.

2. En el circuito de la figura se pide: Calcular Ry y R, sabiendo que las intensidades de
corriente I, e I, son iguales y que el voltimetro ideal “V” de la figura marca una
diferencia de potencial V4-Vg=5V. Asimismo calcular la potencia eléctrica de cada
pila y comprobar que la potencia total suministrada coincide con la potencia total
disipada en las resistencias.

(1,75 puntos)

3. Tenemos un conductor rectilineo indefinido, por el que circula una corriente 1,=5A
y concéntricamente con €l tenemos un conductor hueco cilindrico indefinido de R =
20 cm por el que circula una corriente 1, = 3A por toda la corteza del conductor
hueco. En estas condiciones, se pide: Calcular la induccion magnética “B” en las 2
zonas en que queda dividido del espacio. (1 punto)

A continuacién, por el punto “A” situado a una distancia R, del eje situamos
otro conductor rectilineo, indefinido y paralelo al eje del cilindro. Por este nuevo
conductor rectilineo circula una intensidad I; de forma que el campo magnético en
el punto “B” sea nulo; este punto “B” esta situado a una distancia 0,5 veces R, tal
como se indica en la figura; en estas condiciones se pide calcular el médulo y el
sentido de la corriente |4

(1 punto)

DATO: p, = 4n x 107 unidades del SI

4. En el circuito de la figura hallar:

1° El valor de la resistencia “R”, sabiendo que la corriente eficaz en ambas ramas | I Li
y 2 es la misma. (0,85 puntos) = i
2° La corriente 1" que circula por el generador y su desfase respecto de la tension R 304-
de éste. ~)
(0,65 puntos)
TS
3° El factor de potencia y la potencia media total suministrada a todo el circuito.

Comprobar a continuacion que dicha potencia media es la misma que la total i = 100VZ gw(q«aot)
consumida por las resistencias. (0,5 puntos)



5. Teoria: a elegir uno de los siguientes temas teéricos:
A) Desarrollar el siguiente tema de Electrocinética:

e Supongase que se tiene un condensador de capacidad “C” con una carga “Q,”,
cuyas armaduras se conectan a una resistencia “R"”. En el proceso de descarga
del condensador deducir razonadamente la carga del condensador en funcién
del tiempo y asi mismo la intensidad que atraviesa la resistencia en funcién del
tiempo. Dibujar ambas graficas.

B) Desarrollar el siguiente tema de Optica:
e Deducir razonadamente las ecuaciones que rigen las lentes delgadas para
calcular posiciones y aumentos. Asimismo dibujar el trazado geométrico de los

rayos en fodas las diferentes situaciones que se pueden dar.

(2,5 puntos)

La duracion total del examen es de 3 horas.

Fecha de publicacion de las preactas: 22 de julio

Fecha de solicitud de revision del examen ante el Tribunal de la
asignatura: del 25 al 27 de julio

Consultar al profesor del Grupo las fechas de publicacién previa de
las calificaciones y de la revision preliminar del examen ante el
profesor



sotvCloneC  FiISica 7 - &-TH- (3

4 - . 4 Q, Qo <
= ; v : - *f G
1) %Qe,z10°= KQ :fz.‘ °o'q 0¢=|D3_'_ 4.41;#9‘(-1 i h 1 j 2%
3 9 3Im 3m ém Uj 6

Ep.-'—'n:'. K@) K'iz_
& 32 ta R s A Sl reselviends () saly 4eorme yd,een
: ?

= dando £\ M ‘Q.:“‘ﬁ”\rm( Q, ==Zmc
) ez Vpzo = K& - K2 d L

—

/ﬁ __/_(ﬁ s ¥ : w% 3)11“‘1\4(%"’2” ={6'IO"(~—2?°105—0)’=E
3

|
et o= .2 _
e g * \ Ve = 4101 o'(-lol a1 290>

i
- £ =2 v
0‘() a % 2'To D;“i

‘R‘ E;-—lal . - kA
@ ‘-k—. “UM—-.Q‘ I-= II":{’ = Z.I. i:z-z_ Te(dlﬂlfﬁia :rt: -] L_ ! I: BA
< (A
o T, L2, =SV = g, = T oo Tk M=h=3%
4 , Ma®d psqo IR 42020 L
A | P 4 €12~ 1000 10w | VeTENCIA TORY
,_.I ¢ R MapA @ -204 1.1z -10 +J83=0 P, = 4 €23e < 20015 < 2w ] SVMIWISTRAO?
PEscs€yT = 10- 37 30U UT+30+ D= W

ek
E2=01 flovas  WNSUNIA EN.T,, 7, 48 1 =
o 2 2 e
?h: 1.28.‘ ﬂ-l%l %;1’!.“ ; 'P'z:l’ 22 :[% }l}o.,zz'_fw; Pg_"y d [y 3 41w /l l})
TuTaL = 'r42YL 400 < l__;l:__w

Ry=502

g — B —
————

-l T )

4/ -— -~ oy 5 .I' . (‘n.jD- Ié_, jo X _/l J
éal.u 5563;&'-’-}“31"3-1'2”"-’ BI -}::If i z2ar - __': y 1L/
d‘ ' iy | aE
e odl L pe(Teda )1 neo(3), 422
Grmedk -qradl=pn (T-1.) —> By -polleha)y e D220
31 G

) Bos s By < Yo (BTa) o T o he(382) s

Zn (Ek/z_ l n A 0 (Rh-/z_] n(Ré,)
5-L - (EvTiDo HAUIA RiZ2IBA PANA OUE 3
S ”] EL CAMPo  WEMA ANVLARSE (//l'
1 A

E-

-]

@ IIL L

R 300
~
looxt o 1t .
a ® 1= V= 0 g
pr=lo0fz Seu (oot 2/ Jo+j %o SOl (530
— ' Ir_ U‘ o Dv .
@I: -;;;:lbf = _[eo =P Iz-*———:!ol—— _ 3
_'%‘ [" 30+ x* <p E 2% ___——%4‘3,9 _d,. == ZLZ_‘?;E' O[(')S

Xt =0.L = %wox0,l=Yon Y=+ T =292-00; =215y [T-299
1212 - I‘ba'____ v 3 @é; TV Cm; /?5‘} _ {Do z‘rd _.l'll(,r“} I-—‘?/‘l"’

f'k‘—f— K‘Z- Rl+’(‘ _ 5D = x 2, S'k‘&:f(-“,.!‘-}): zﬁ'ch\w
A g =N Powuwusts por Aow puistoxr2s

e S
Z5c™ Jorlox[o 2o o e ; —
_ , (Be =T (300 + 17 (439) = 293, 6w )
-_-;.&: fl'gflf_ﬂ_ o!%& ..[‘: difasucamn o dbTER @ errond L Mﬂhobn)

@A@?&??f 0




